RESOLUCION DE PROBLEMAS APLICANDO
LA SEMEJANZA DE TRIANGULOS

INSTRUCCIONES: Lee con MUCHA ATENCION, RESUELVE vy
COLOCA EL RESULTADO USANDO DOS DECIMALES Y USANDO EL
PUNTO DECIMAL. EJEMPLO =52.38

1 . S1 los respectivos segmentos son:

o= BC=50m, AC=120m, AN=40m vy
AB=130m, entonces, {cuanto debe
medir el lado MN? B
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Calcula la altura de la torre
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Determina la distancia del
= . chico alabasede latorre
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POQUITO iii

SOLO LLEVA 1
UN DECIMAL
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4.- Calculala anchura delrio
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5.-  Calcula la distancia que hay de la
casa a la escuela
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